



CORRECCIÓN DE ERRORES DE ANUNCIO DE LICITACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO PARA LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO: “SUMINISTRO POR LOTES DE DIFERENTES MATERIALES PARA LA CONSERVACIÓN DE VIVIENDAS, LOCALES Y EDIFICIOS DE LA AGENCIA DE VIVIENDA SOCIAL, POR UN PERIODO DE 24 MESES”

Advertido error en el citado anuncio, publicado en el Portal de la Contratación Pública en fecha 26 de julio de 2016, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a la rectificación en los siguientes términos:

Donde dice: “Valor estimado sin I.V.A. :1.655.000,01 euros”

Debe decir: “Valor estimado :1.641.322,33 euros”

Lo que se publica para general conocimiento, significándose que el resto del anuncio permanece inalterable.

Madrid, a 28 de julio de 2016. La Directora Gerente del Agencia de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid. Fdo.: Isabel Pinilla Albarrán.